



RETIFICAÇÃO IV

O PREFEITO MUNICIPAL DE ASTOLFO DUTRA/MG, com base na legislação municipal vigente e no uso de suas atribuições, torna pública a retificação do Edital nº 01, de 24 de maio de 2023, nos termos a seguir:

1. Fica retificado o requisito exigido para o cargo de Pedagogo CAPS, no quadro do subitem 1.3, do Edital nº 01/2023:

ONDE SE LÊ:

<i>Pedagogo CAPS</i>	<i>Ensino Superior em Pedagogia e registro no Conselho Estadual de Educação de Minas Gerais</i>	<i>R\$ 1.936,68</i>	<i>20h</i>	<i>1</i>	<i>-</i>	<i>1</i>
----------------------	---	---------------------	------------	----------	----------	----------

LEIA-SE:

<i>Pedagogo CAPS</i>	<i>Ensino Superior em Pedagogia</i>	<i>R\$ 1.936,68</i>	<i>20h</i>	<i>1</i>	<i>-</i>	<i>1</i>
----------------------	-------------------------------------	---------------------	------------	----------	----------	----------

2. O Edital nº 01/2023 será consolidado de modo a contemplar as alterações decorrentes deste Termo de Retificação.

Esta Retificação entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições contrárias, permanecendo inalterados os demais itens do Edital.

Registre-se, publique-se e cumpra-se.

Astolfo Dutra/MG, 25 de agosto de 2023.

BRUNO RIBEIRO
PREFEITO MUNICIPAL

